Diagram pro vypocet obsahu potrubi - zji¥ovani vodniho obsahu

Pokud neni znam vodni obsah topného systému, IpalsiiEne zjistit z nize uvedenych
tabulek. Nové topné systémy maji jen nepatrny votisah (eventuadremeite objem na
litry). MozZnost kontroly: B spravném déavkovani se hodnota pH pohybuje mesi4Q1.

Pro konvegni vytagni: Na 1000 kcal/h (= 1,16 kW) obsahujiizani s pevazr:

a) konvektory = 6 litra vody
do cca 38 kW = 2 litry BCG
do cca 77 kW =4 litry BCG
do cca 116 kW =6 litr BCG
do cca 155 kW = 8 litr BCG

b) deskova €lesa = 10 litmi vody
do cca 23 kW = 2 litry BCG

do cca 46 kW =4 litry BCG

do cca 70 kW =6 litr BCG

do cca 93 kW =8 lir BCG

c) radiatory = 14 litra vody
do cca 17 kW = 2 litry BCG
do cca 33 kW =4 litry BCG
do cca 50 kW =6 litr BCG
do cca 66 kW =8 litr BCG

d) dalkové vedeni = 20 lith vody
do cca 12 kW = 2 litry BCG

do cca 23 kW =4 litry BCG

do cca 35 kW =6 litr BCG

do cca 46 kW =8 lir BCG

Indikatorové tginky pondte a za vihka odggte. U lehce pufrovanych roztblponechte
ponaené tak dlouho (1 — 10 min), az gegiane rénit zbarveni.
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Pro podlahova topeni:

a)Cisté podlahové topné systémy bez radiatdr

na 100 m~(2) obytné plochy = cca 150diotopné vody
do cca 130 m~(2) = 2 litry BCG

do cca 260 m™(2) =4 litry BCG

do cca 390 m™(2) = 6 lirBCG

do cca 520 m*(2) = 8 litrBCG



b)Podlahové topeni kombinované s radiatory:

na 100 m”~(2) obytné plochy = cca 350ditrytapsci vody
do cca 60 m™(2) = 2 litry BCG

do cca 115 m~(2) = 4 litry BCG

do cca 170 m*(2) = 6 litrBCG

do cca 230 m™(2) = 8 lirBCG

Obsah trubek u zavitovych trubek
graf: vodorovna osa — délka trubky (m)
svisla osa — obsah trubky (1)

a) konvektory = 6 litra vody
do cca 38 kW = 2 litry BCG
do cca 77 kW =4 litry BCG
do cca 116 kW =6 litr BCG
do cca 155 kW = 8 litr BCG
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do cca 46 kW =4 litry BCG

do cca 70 kW =6 litr BCG
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d) dalkové vedeni = 20 lith vody
do cca 12 kW = 2 litry BCG

do cca 23 kW =4 litry BCG

do cca 35 kW =6 litr BCG

do cca 46 kW = 8 litr BCG

Indikatorové t¢inky pondte a za vihka od#te.

U lehce pufrovanych roztékponechte poriené tak dlouho (1 — 10 min), az degiane
menit zbarveni.

Pro podlahové topeni:

a)Cisté podlahové topné systémy bez radiatdr

na 100 m~(2) obytné plochy = cca 150diotopné vody
do cca 130 m™(2) = 2 litry BCG

do cca 260 m™(2) = 4 litry BCG

do cca 390 m*(2) = 6 litrBCG

do cca 520 m™(2) = 8 lirBCG



b)Podlahové topeni kombinované s radiatory:

na 100 m”~(2) obytné plochy = cca 350ditrytapsci vody
do cca 60 m™(2) = 2 litry BCG

do cca 115 m~(2) = 4 litry BCG

do cca 170 m*(2) = 6 litrBCG

do cca 230 m™(2) = 8 lirBCG

Obsah trubek u zavitovych trubek
graf: vodorovna osa — délka trubky (m)
svisla osa — obsah trubky (1)
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